

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

г. Мурманск

№ 8 ИЮНЬ 1973

Вчера в областном драматическом театре состоялся заключительный концерт Киевского государственного театра оперетты. Закончились продолжавшиеся почти месяц гастроли этого коллектива в Мурманске. С 29 мая ежедневно шли спектакли в областном драматическом театре, несколько своих работ этот творческий коллектив показал во Дворце культуры имени С. М. Кирова и в межсоюзном Дворце культуры.

Театр показал свои лучшие спектакли в ряде других городов и поселков области. Наши гости провели много творческих встреч, выступали с шефскими концертами. Спектакли «Четверо с улицы Жанны», «Моя прекрасная леди», «Девушка и море», «Граф Люксембург», концерт «Все секреты оперетты» были показаны по телевидению.

Киевлян везде принимали горячо. Зрители по достоинству оценили разнообразие и современность репертуара, высокую исполнительскую культуру актеров и музыкантов, интересное художественное оформление спектаклей.

Вчера в областном драматическом театре состоялось чествование коллектива Киевского театра оперетты. Много добрых слов было сказано в его адрес представителями общественности города. Коллективу гостей вручены грамота обкома КПСС и облисполкома, памятный адрес Мурманского горкома КПСС и горисполкома и грамота политуправления Краснознаменного Северного флота.

Киевляне также выразили свое удовлетворение прошедшими гастролями. И хозяева, и гости на прощание говорили друг другу: «До новых встреч!».